

# Рыбакам на заметку



Рыбалка – отличный вид отдыха. Но не стоит забывать и об опасностях, подстерегающих любого рыбака.

Ежегодно на водоёмах области более 10 человек гибнет при занятии рыбной ловлей. Около половины из них находились в состоянии алкогольного опьянения.

Главной опасностью является неумение плавать. Большую угрозу представляют собой крутые берега, висящие грунты, скользкие каменистые берега. Серьезному риску подвергаются рыбаки при переправке через реку или другой водоем. В таких случаях важно помнить, что глубина меньше там, где река шире. Не менее опасным занятием является и рыбалка с лодки.

Всегда важно правильно одеться перед выездом на рыбалку. Летом стоит брать легкую одежду, чтобы она защищала от солнца, дождя и ветра.

Собираясь на рыбалку, осматривайте внимательно снасти, проверяйте их готовность. Безопаснее рыбачить на проверенных местах. Лучше, если поблизости будут другие рыбаки.

Помните, что соблюдение несложных мер безопасности поможет вам всегда избегать опасных ситуаций и несчастных случаев на рыбалке!

**1 РОНПР Управление по ЮАО Главного управления**

**МЧС России по г. Москве**